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bipiHII 1opeskenl ChI3BIKTBIK AU(depeHIINATIIbIK
TEHJIEYJIEp

o v + p(x)y=q(x) Typirmeri rerneynepmi Gipixuri
JOPEXKEN1 ChI3BIKTHIK AU((EepEHIUAIIBIK TCHALY JIEI
araijel, MyHAArbl P(X) KoHE (X) - X alfHBIMAJIBICHIHBIH
(yHKIHSTIAPHL.




Hlewy macinoepi: 1. Humezpanoayuwivt kedeumxiut 20icl.
2. Typakmuinsl eapuanusanay a0ici

WHTerpaiaymbl KOOCHTKIII dTICL. 1/ + p(x)y = g(x)

(1) TeHumeyiHiH €K1 >XarblH Ja ejp(x)dx WHTETPAI Ay b
KOOEUTKIIIKE KOOCHTEMI3:

e R = gl

HMHTErpanapiH TYBIHABICHI MHTETPAJl aCThIHAAFbl (PYHKIUSAFA TCH:;
(I plx)dx) = plx)

Kypaenl GyHKIUSHBIH TybIHABICHI OOMBIHIIIA:

(ejp(x)wj — eJP(x)dx (J. p(x)dx)/ _ p(X)ejp(x)dx



KeOeiTiHAIHIH TYBIHALICH OOMBIHIIIA:

/
(yejp(x)dxj _ el et
/
(yejp(x)dxj _ y/ejp(x)dx n yp(x)ejp(x)dx

OchIHEI (2) TeHIEYTe KOSMBI3:

/
(3l — e

HNuTerpanganmMsis:

yejp(x)dx _ Iq(x)ejp(x)dx n C

)= Ce xdx jq



1-MbICAT. XV’ + 3y = X" TEHAEYIH WEIY KEPEK.
[enryi:
y/ + EJB)HHIX JIOPEXKENI CBI3LIKTBIK OipTEKTI
dMec muddepeHIManabpIK TEHIEY

_3 Ly
plx)= x —>jp(x)dx—3j;dx—3lnx
ejp(x)dx — e3lnx _ x3

x’y" +3x*y =x"

/
(yx3) = x" —>yx3=_“x4dx+C=1x5+C
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2-MBICAIL. Xy =Y + 2x TEHJIEYIH IIEITY KEPEK.

[lenryi: TypaKTblHbI Bapraysiay 9JIICIMEH LIEIIEMI3.
AnaeiMeH O1pTeKT1 AudPepeHIuanabIK TCHACY/I1H KaJIIIbI
[ICIIIMIH Ta0aMbI3:
dy

j— >hy=hx+C = y=Cx

' =y =]
MyH1arbl C- K€3 KEJIT€H TYPAKTHI CaH.

Enmi C TypakThlHBI KaHma npa Oip a3ipre Oenriciz  C(x)
(PYHKUMSACBIMEH aJIMACTBIPBIN, OeplIreH OIPTEKTI eMeC TEHJCYA1H
IISHIIMIH MBIHA TYPJE 13AEUMI3:

y=C(x) x

= [C(x)-x]/ = C/(x)x+ C(x)



x[C/ (x)x + C(x)] = C(x)x +2x°
— C'(x)x* + C(x)x = C(x)x + 2x°
— C/(x) =2x
— C(x IZxdx x*+C

MyHaarbl C - Ke€3 KeiareH HakThl caH. (COHBIMEH
OepuUIreH TEHACY/IH, JKaJlbl IMICHIM1 OblIal Ka3blIabl:

yzC(x)-x:(x2 +C1)x=x3 +C\x



